KonebaHus. O6wue noHImusl.

du3suyecKue rnpouecchl, xapakmepu3syujuecs ornpedereHHoU MosmopsieMocmsio. ..

[lepuod KonebaHul — 8pemMsi 0OHO20 IN0JTHO20 K — US—= b T
Yacmoma konebaHuu — Y. MOfHbIX K- ull 3a 1 Cex. »| v = l
T
Lluknu4yeckas ( Kpyaoeas ) YHacmoma kosiebaHuu |l =2V
sin(wt + @)
[apMoHu4YecKue KoriebaHus. .. >
cos(wt + @)

MexaHu4eckue KonebaHus ( ce0600HbIe, 8 bIHYXXOEHHbIE,
asmokosiebaHus, napamempu4ecKue )...

Anekmpuyeckue kornebaHusi (c60600HbIE, 8 bIHYXKOEHHbIE ). ..




Ce0b600HbLIe Kos1IebaHUsI 8 MexaHU4Yeckol cucmeme

1. Ceoboonnie Konevanus: koiebanus 6 cucmeme, 6bl86€OECHHOU U3
NOJLOJCEHUSL PABHOBECUSL U NPEOOCMABIEHHOU CAMOU cebe.

Heobxooumoe ycnosue cywecmeosarus c60000HbIX KONEOAHUU 8
MexaHu4ecKou cucmeme. Haauyue Cuivbl, HanpaeileHHoUu K NoL0HCEHUIO
PABHOBECUsL . > Ynpyean, keazuynpyzasa cunaa...




2. MoOdesib cea0600HbIX KOJslebaHuUll 8 MexaHuU4YecKoU
cucmeme.

Ha puc.:
| degpopmauusa cxamus
4 /
N
m .
HMNWW—‘—» E,,
X
.
x<0 x>0



Ha puc.:
degbopmauus cxxamus;

/ dsuXXeHuUe M.m. Hasieeo




2-0U 3-H HbromomHa:

v

i=F
ma = s

+F,+P+N —>» OX nix=—Kx—x+0+0

Jlokaxcem, umo npu onpeodeneHHvlX ycaoeuax X(t) mosxncem MEeHAMbCA NO
2APMOHUUECKOMY 3AKOHY, M.e. 8 UCC/1e0YeMOU MEXAHUUECKOU cucmeme MoZym
CyuLecmeosams 2apmMoHu4ecKue Koaeoanus.



Im A

KomrinekcHble yucra

X=a+ib=p(cose+ising)= pe”

Rex=a=pcosg

Imx=5=psing
o, :\/a2 +b’




3. PeweHue 00HOpoOHO20 dughhepeHyuasibHO20 ypasHeHUsl 2-20
rnopsioka npu nomMouw,u KOMrseKCHbIX Yucesl

. K
X+—x+
m

-

m

K
x=0 — =, L) P
m m

[lelicmeumeribHble Yucaa,
1 t xapakmepusyrulue

cucmemy.

X+ a)gx +20x=0 < X(t) - PeweHue yp -

X + o x + 200 x = 0| <x(t) - Pewerue yp -

e [x(t) — Re”x(t)]

Us

Nwem peweHue 8 suoe:

X = a(t)ei(wtﬂo) a(t)? ®? @?




Y = af t)ei (wt+0) i(wt+) i(0t+Q)

X =ae + aiwe

X = Eaei(wtﬂp)%aia)ei(w”q))} +

+ [aia)ei (wt+¢) +a(iw )2 é (wt+¢) }

xX+w x+20x=0

[locrie nOAcmaHo8KU U COKpaueHus Ha ¢ (@i+p)

a+aio+aio —aw’ +aw; +2aa +20aio =0

PaseHcmeo Hyrito pearsibHOU U MHUMOU Yacmeu rnpueoosim K 08ym
aAgHeHeKIM. 2 2 .
TORE" at+a(w, -0 )+20a=0

2. Im: a+oaa=0



da

2. Im: .CZ+OCCl=O —D @:—aa%—:—adt

da

d

dt a

—z—&jdt—)lna:—at+lnao

a(t) = aoe—at, 2de A, - moboe

TUAVITY

1. Re:"a+a(w] —w*)+2aa=0

a=-oae

x=Reaye

ot .

5

-t

X=a,e

ot

: 2 — . 2 2 2 2
a=o"a,e ;. a' (o —0)-2a" =0

—atei (wt+@) —ot

=a,e cos(wt + @)

cos(wt + @), 20e a, ,Q -mwobeie qucna

a):\/a)(f ~a’



4. Ceob600HbIe KonnebaHusi 6e3 3amyxaHul
3-H COXP.MOsH.MeX.aHepauu:

2 "2

— — — ] — KX mx
H=0-a=0-w=0,;a=a, |= 4= const.

Amnnumyoa konebaHuu

x =a, cos(mw,t + @)

a, = max‘x| >0

Onpedensemcs...

Qasza KkonebaHul

(0t +@)
4

HavyanbHas cala konebaHul
x(t=0)=a , COSQ |< s> Onpedensiemcsi MOMeHmMoM Haqana
omec4yema 8peMeHuU.




X =a, cos(w,t + @)

HayanbHas ¢pasa konebaHudl.
Onpedernsemcsi MOMEHMOM Hadara
omc4yema 8peMeHuU.

x(t=0)=a,cosp




CobcmeeHHas yacmoma u
cobcmeeHHbIU rnepuod
konebaHulu cucmemsoli

CobcmeeHHas
uukKknuyeckas yacmoma
KonebaHul cucmemsbli

/K
®, = |— =2nv,
m

> T ——> [lepuod konebaHul — MUH. 8peMs,

yepes3 Kom. rnoemopsemcsa MexX.
COCMOsAHUe cucmembsbl.

cos(wyt + @) = cos|w, (1 +T,) + ]

l

w,1, =21




a, COS M, !

X
9




5. Ce0600HbIe kosiebaHusi ¢ 3amyxaHuem

_ —ot _ 2 2
X =a,e cos(wt + @) Q) —\/a)o — O
Amnnumyoa ) —
{= 3amyxarouux KX mx
KonebaHuu i # const.
2 2
N s > O, KoapgpuuueHm
Nouad 3amyxaHusi
cucmembl

T - [epuod 3amyxarowjux konebaHuti cucmemsi

cos(a)t+q0):cos[a)(t+T)+(p] = ol =21 =

Q) - Lluknuyeckas Yyacmoma 3amyxaroujux KonebaHud




Jlozapughmuyeckuu

LekpemeHm 3amyxaHusi
0eKkpeMeHm 3amyxaHusi

LobpomHocmb

B yvacmHom criy4ae, Ko20a

o=,
l
w=0

!

x(t) = a,e ™ cos
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